VE49L-A 49”

BOE

K aucnneun gna BugeocteH co weom 3.5mMmM

OcobeHHOCTU:

* ADSDS TexHonorua

* FHD pa3speweHue

e CymmapHbIi Wwos 3.5mMmm

* ApkocTtb 500 Ka/m?

* [MpoxoaHown curHan nHtepdemnca DP

* [lpoxoaHown curHan uHtepdemnca RS-232
* HacTteHHoe KpenneHune VESA




TexHUUYeCcKue XapaKkTepUCTUKM

BOE

SKpaH

Mogenb

Pa3mep no gunaroHanu
XK TexHonorus
Pa3peweHue
CooTHOLUEHMEe CTOPOH
SpkocTb
KoHTpacTtHOCTb

Yrnbi o63opa (' / B)
KonuyecTtBo uBeTOB
Famma

Bpems oTknuka

Cpok cnyxo6bl

UHTepcpencol
VGA

DVI-D

HDMI

DP

RS232

UK npuémHuUK (BHELLHUI)

VE49L-A
49”
ADS
1920 % 1080
16: 9
500 ka/m?
1200:1
178°/178°
16.7M
72%
8 mc
50,000 v

1 (In)
1 (In)
2 (In, 4K x 1/MHL x 1, v2.0)
2 (In&Out, v1.1)
2 (RJ45, In&Out)

1 (nogkntoyeHune k RS-232 in)

= = = =
DVlinput HDMI MHL HDMI 4K DP input VGA input DP output RS-232input RS-232out AC INPUT
dneKkTponuTaHne

Haﬂpﬂ)KeHVIe nuTaHunsa

~ 100~240B 50/60 I'y

MowHocTb noTpednsiemas B pabouyem pexume <130Brt
YcnoBus akcnnyaTtauum
Temnepartypa pabouero pexuma 0°C~40°C

OTHOCUTeNnbHaA BNaXHOCTb paboyero pexuma 10%~80% RH

MpounssoanTens ocTaBseT 3a CO60I NPaBO Ha BHECEHMe U3MEHEHUI B TeXHUYEeCKMe XxapakTepuCcTMKM U onncaHune nsaenns 6e3 npegsaputenbHOro yseaomaeHus



TexHUUYeCcKue XapaKkTepUCTUKM

Kopnyc n ynakoBka

CyMMapHbI# OB

Fabaputbl kopnyca (LUxBxI)

Bec HeTTO

FabapuTtbl ynakoBku (LLUxBxI)

Bec 6pyTTO

KonuuectBo XK mogynen B ynakoBke

KpenneHune VESA

KomnnekT nocTtaBKku
XK oucnnen

LWWHyp nuTaHma 1,5 m

Ethernet kabenb 1,5 m

Nynst OY

UK npuemHuk

Apantep RJ-45/RS232 (DB9)

KpenneHue

BuHTbl M6*26 AnA perynMpoBKM Kpenexa
BuHTbl M6*10 AnAa dukcauum Kkpenexa

PykoBoacTBO no akcnnyaTtaumm

KomMmnnekT nocTtaBKu
XK aucnnen

LWHyp nuTaHua 1,5m

Ethernet kabenb 1,5m

NynsT OY

UK npuemHuk

Apantep RJ-45/ RS232 (DB9)
KpenneHue

BuHTbl M6*26 ansa perynmpoBKKU Kpenexa
BuHTtbl M6*10 ansa dmkcauum Kkpenexa

PyKOBO,qCTBO no aKkcnnyatauuu

BOE

3.5 MM
1078.34 x 608.36 x 92.7 mm
23 kr
1210 x 780 % 330 mm
58 kr
2 Wwr.
400 x 400

2 WT.
2 WT.
2 WT.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
8 WwT.
24 WrT.
20 wr.
1 wr.

2 Wwr.
2 WrT.
2 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
8 wr.
24 wr.
20 wr.

1 wr.

MpounssoanTens ocTaBseT 3a CO60I NPaBO Ha BHECEHMe U3MEHEHUI B TeXHUYEeCKMe XxapakTepuCcTMKM U onncaHune nsaenns 6e3 npegsaputenbHOro yseaomaeHus



BOE

TexHUUYeCcKue XapaKkTepUCTUKM

FabapuTHbIN YepTEX

s danannnnpnnppRnRn Rl

BHewHun BUA

Mpown3BoaguTens ocTaBaseT 3a cO60M NPaBO Ha BHECEHWE U3MEHEHVII B TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKM 1 onucaHve n3genvs 6e3 npeABapuTte/ibHOro yBeAoMAEHUsA



	Слайд 1
	Слайд 2
	Слайд 3
	Слайд 4

